

AMADOR WATER AGENCY

Jan 21, 2021, Board Workshop

Errata sheet for the Dec 2020 AWA Water Master Plan Draft

Page 8-3 (Dec 17 packet page 165). In Table 8-2, Priority 1A, Project #6, "Ridge Pump Station" will be corrected to "Ridgeway Pump Station."

Replacement page 8-6 (Dec 17 packet page 169) is attached. The consultant recalculated the Annual Replacement Budget to exclude all work specifically identified in the CIP. This eliminates overlap between the two identified needs, to clarify there is no double counting. This change reduced the Annual Replacement Budget recommendation by \$100,000.

On the attached replacement page 8-6, "REPLACEMENT" is misspelled in the title of Table 8-3, which will be corrected.

Dec 17 packet page 298, in "Additional Notes," the fourth sentence will be revised to read "Weeds on site need to be controlled."

Dec 17 packet page 505, in the project title and in the "Objective" paragraph, "Ridge Pump Station" will be corrected to "Ridgeway Pump Station."

Several comments were raised about numbers in the first workshop presentation regarding populations served by the different Agency water systems. Before the Plan is finalized, staff will review and revise to clarify where it is describing connections, growth projections, or population served, and where it refers to population served, the numbers will reflect total population served, whether wholesale or retail.